

## Otjerajte smetnje

Učenici: Dafa kojem sam vas učio je jedina stvar koja vam može osigurati da dostignete Ispunjenje kroz svoje poboljšavanje u kultiviranju. Ako netko, tko nije sposoban raskinuti svoje obične ljudske vezanosti, privuče sebi zla bića koja poprimaju moj izgled i govore mu što da radi u skladu s njegovim vezanostima, tako da se naškodi Fa, ova osoba je u krajnje opasnoj situaciji. Ako se ne razbudi, on će postati zao duh koji šteti Fa.

Moja Zakonska Tijela (fashen) su utjelovljenje mudrosti moga uma i moje energije i njihovo se razmišljanje apsolutno ne razlikuje od mog. Ja nisam rekao ni riječ kada su Dafa i njegovi učenici naišli na progoniteljski, zao test. To je isto kao da pišete prijemni ispit za fakultet: za vrijeme ispita, može li vam učitelj opet reći, direktno na licu mjesta, kako da odgovorite na pitanja? Onda, ako ja nisam govorio usred ovog testa, zašto bih koristio formu mog Zakonskog Tijela da vam direktno kažem što da radite?

Nedavno je jedna pokvarena osoba u Hong Kongu koja je postala nerazumna jako ometala Dafa govoreći apsurdne stvari, hraneći demone u svom umu, o tome kako joj je moje Zakonsko Tijelo govorilo što da uradi. Ona je čak uzrokovala štetu upotrebljavajući moj telefonski poziv koji sam joj uputio i neprestano je činila loše stvari. Bez obzira kakve apsurdne stvari ona kaže u ime mog navodnog Zakonskog Tijela, ja nemam takve učenike. Ako ima ljudi koji ju hoće slijediti i da tako unesu zbrku u Fa, oni mogu ići s njom - ono što ja želim su učenici koji prakticiraju kultivaciju na ispravan i uzvišen način, veličanstvene Bogove koji su nepokolebljivi i čvrsti, poput dijamanta.

Učenici: Vi morate biti razboriti u ovom sadašnjem ozbiljnom trenutku. Ja sam taj koji vam je podučavao Fa. Moja Zakonska Tijela samo su odraz mojih misli, dok sam ja glavno biće. Može li netko tko čak ni mene ne prizna [kao Učitelja] još uvijek biti Dafa učenik? Pored toga, postoje učenici koji ne bi trebali razviti samodopadnost samo zato što misle da su učinili stvari Fa-ispripravljanja za Dafa. Trenutno, svi oni koji su nerazumni i koji besmisleno govore su u opasnosti - to je za njih kobno. Što je još važnije, svi vi trebate ignorirati to što je ta saboterka u Hong Kongu prouzročila i ne obraćajte pozornost na nju. To ne znači da Učitelj nije milostiv: u nekoliko godina vašeg kultiviranja, ja ne samo da sam pretrpio jako puno toga za vas, već sam vam također, uz ovo, neprekidno davao naznake za vaše poboljšanje, brinuo se za vašu sigurnost i riješio dugove koje ste dugovali na različitim razinama tako da vi možete stići do Ispunjenja - ovo nisu stvari koje baš svatko može učiniti, a niti mogu biti učinjene za obične ljude. Radi se jedino o tome da su ovi ljudi suviše nerazumni i ne znaju cijeniti Dafa i priliku da se kultiviraju.

Kada sam poučavao Fa govorio sam vam ranije o svim problemima koji bi se mogli pojaviti tijekom ovog zlonamjernog i destruktivnog testa. Zaista je teško za one koji se nisu istinski kultivirali da prođu kroz ovo. Sada možete vidjeti zašto sam vam često govorio da više čitate knjigu, zar ne?! Fa može razbiti sve vezanosti, Fa može uništiti svo zlo, Fa može razbiti sve laži i Fa može ojačati ispravne misli.

Te nerazumne pokvarene osobe su sada već pod kontrolom tajnih agenata. Što se tiče onih koje su njihove vezanosti povele ka tome da idu sa tim ljudima, čak ako su i sposobni da se razbude, za njih će biti vrlo teško da dobiju ikakvu drugu priliku da se kultiviraju. Dafa je svet i kultivacijska praksa je ozbiljna stvar. Osoba - bez obzira tko je - sama mora platiti za sva loša djela koja je počinila u svijetu. Ja ne želim vidjeti da niti jedan učenik padne, ali ja također definitivno ne želim učenike koji ne dostižu mjerilo.

Li Hondži  
05.07.2000.

---

*prevod na hrvatski, 21.11.2011*